

Integrovaná politika

Motto:

"Kvalita je to, čo požaduje zákazník."

Integrovaná politika prijatá vedením spoločnosti ALFAPLAST trade s. r. o. zakladá hlavný smer spoločnosti v oblasti kvality, bezpečnosti práce všetkých zamestnancov a celkovou ochranou životného prostredia: vyrábať, montovať a dodávať plastové, hliníkové okná a ich príslušenstvo pre zákazníkov a neustálym zlepšovaním procesov, ich riadením a plánovaním postupne dosiahnuť, aby dodávky a služby spoločnosti nielen splňali, ale i prekonávali očakávania zákazníkov, a tým vytvoriť potrebné predpoklady pre zabezpečenie dôstojného postavenia spoločnosti ALFAPLAST trade s. r. o. na Slovenskom trhu pre jej neustály rozvoj a prosperitu.

Poskytovať výrobky, ktoré uspokojujú očakávanie zákazníka, na trhu sa realizujú za konkurencie schopné ceny, sú poskytované a vyrábané pri nákladoch, ktoré umožňujú zisk, plne vyhovujú požiadavkám bezpečnosti a sú ekologicky nezávadné.

Spokojnosť zákazníka je naším prvoradým cieľom.

Rozvoj spoločnosti a životná úroveň jej zamestnancov závisí od spokojnosti našich zákazníkov.

Hlavným záujmom každého zamestnanca je konečná kvalita výrobku.

Kvalitný výrobok je výsledok spolupráce všetkých zamestnancov.

Reklamáciám radšej predchádzať ako ich riešiť.

Sústavné vzdelávanie zamestnancov je nevyhnutným predpokladom kvality výrobkov.

Spoločnosť sa zaväzuje plniť záväzné požiadavky na ochranu životného prostredia, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, ako i všetkých ostatných požiadaviek, ktorým spoločnosť podlieha.

Uplatňujeme systém s ohľadom na ochranu životného prostredia. Dôslednou prevenciou predchádzame haváriám a situáciám, ktorých dôsledky by mohli mať negatívny vplyv na životné prostredie a zdravie zamestnancov.

Trvalým cieľom je neustále zlepšovať integrovaný manažérsky systém spoločnosti podľa požiadaviek medzinárodných noriem ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 a OHSAS 18001:2007.

V Prievidzi, dňa 05.06. 2017

Za vedenie spoločnosti ALFAPLAST trade s. r. o. – *Barbara Baničová - konateľ*